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3OD\HU 2YHUDOO � � � � �
$PHV��7DU\Q ����� ��� ��� ����� ��� ���
%HVHFNHU��$UGHQ ���� ��� ���� ��� ��� ���
)LW]JHUDOG��.DWH ��� ��� ��� ��� ��� ���
+DXJK\��$YD ����� ��� ��� ��� ��� ���
.DHO��5\OLH ��� ��� ��� ��� ��� ���
.HQVLQJHU��'DQLHOOD ����� ����� ��� ��� ��� ���
.LUXQFK\N��$YD ����� ��� ��� ��� ���� ���
1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD ���� ��� ��� ��� ��� ����
3HPEHUWRQ��$Q\D ����� ���� ��� ��� ��� ���
6H\PRXU��/LOOLH ��� ��� ��� ��� ��� ���
6ZHHQH\��/H[L ����� ��� ��� ����� ��� ���
7KRPDV��&DU\V ���� ��� ��� ��� ��� ���
:HEHU��,YH\ ��� ��� ��� ��� ��� ���
:KLWPDUVK��.HQGDOO ��� ��� ��� ��� ��� ���
:LOOLDPVRQ��$YD ���� ��� ���� ��� ��� ���
7RWDOV ����� ����� ���� ����� ����� ����
3HUFHQWDJH ���� ���� ���� ���� ���� ����
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*DPH�5HFRUGV
5HFRUG 2YHUDOO +RPH $ZD\ 1HXWUDO
$//�*$0(6 ����� ��� ��� ����
&21)(5(1&( ��� ��� ��� ���

3OD\HU 2YHUDOO � � � � � 6WUHDN /DVW��
$PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L ����� ��� ��� ����� ��� ��� :�� ���
)LW]JHUDOG��.DWH�.LUXQFK\N��$YD ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
)LW]JHUDOG��.DWH�.DHO��5\OLH ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
:HEHU��,YH\�+DXJK\��$YD ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
.LUXQFK\N��$YD�6H\PRXU��/LOOLH ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
.LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
.LUXQFK\N��$YD�+DXJK\��$YD ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
.DHO��5\OLH�:KLWPDUVK��.HQGDOO ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
.DHO��5\OLH�7KRPDV��&DU\V ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
.DHO��5\OLH�+DXJK\��$YD ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD ���� ���� ��� ��� ��� ��� :�� ���
3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
:KLWPDUVK��.HQGDOO�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
:KLWPDUVK��.HQGDOO�+DXJK\��$YD ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
7KRPDV��&DU\V�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
.HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
%HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD ���� ��� ���� ��� ��� ��� :�� ���
7RWDOV ����� ����� ���� ����� ����� ����
3HUFHQWDJH ���� ���� ���� ���� ���� ����
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7HDP�0DWFK�%\�0DWFK

$OO�JDPHV
3DJH����
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'DWH 2SSRQHQW 6FRUH � � � � �
)HE��������� YV *HRUJLD�6W� : ��� / : : / :
)HE��������� DW 7DPSD : ��� : : / : :
)HE��������� YV 6RXWK�&DUROLQD : ��� / : : : :
)HE��������� YV )OD��$WODQWLF : ��� : / : / :
0DU��������� &2/25$'2�0(6$ : ��� : : : : :
0DU��������� 7(;��$	0�.,1*69,//( : ��� : : : : :
0DU��������� 8&/$ / ��� / / / / /
0DU��������� 67$1)25' : ��� : : : / /
0DU��������� &$/,)251,$ / ��� : / : / /
0DU��������� $5,=21$ : ��� : : / / :
0DU��������� YV 3HSSHUGLQH : ��� / : : : :
0DU��������� DW /RQJ�%HDFK�6W� / ��� / : / / :
0DU��������� YV &681 : ��� : : : : :
0DU��������� YV 7H[DV : ��� : : / / :
0DU��������� YV )*&8 : ��� / : : : :
0DU��������� YV :DVKLQJWRQ : ��� : : : / /
0DU��������� YV ),8 : ��� / : : : :
0DU��������� DW 7&8 / ��� / : / : /
0DU��������� YV 6WHWVRQ : ��� : : : / :
0DU��������� DW *UDQG�&DQ\RQ : ��� : : : / :
$SU��������� YV 6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD / ��� / : / / /
$SU��������� DW :DVKLQJWRQ / ��� : / / / :
$SU��������� YV 8WDK : ��� : : : : :
$SU��������� YV 2UHJRQ : ��� : : : : :
$SU��������� DW $UL]RQD / ��� : : / / /
$SU��������� 277$:$��$=� : ��� : : : : :
$SU��������� 67$1)25' / ��� / / � / �
$SU��������� $5,=21$ : ��� : � : � :
$SU��������� &DOLIRUQLD : ��� : / : : /
$SU��������� 67$1)25' / ��� / � : / /
0D\��������� YV &DO�3RO\ / ��� / / / � �
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*DPH�5HFRUGV
5HFRUG 2YHUDOO +RPH $ZD\ 1HXWUDO
$//�*$0(6 ����� ��� ��� ����
&21)(5(1&( ��� ��� ��� ���

'DWH 2SSRQHQW 6FRUH 2YHUDOO
)HE��������� YV *HRUJLD�6W� : ��� ���
)HE��������� DW 7DPSD : ��� ���
)HE��������� YV 6RXWK�&DUROLQD : ��� ���
)HE��������� YV )OD��$WODQWLF : ��� ���
0DU��������� &2/25$'2�0(6$ : ��� ���
0DU��������� 7(;��$	0�.,1*69,//( : ��� ���
0DU��������� 8&/$ / ��� ���
0DU��������� 67$1)25' : ��� ���
0DU��������� &$/,)251,$ / ��� ���
0DU��������� $5,=21$ : ��� ���
0DU��������� YV 3HSSHUGLQH : ��� ���
0DU��������� DW /RQJ�%HDFK�6W� / ��� ���
0DU��������� YV &681 : ��� ����
0DU��������� YV 7H[DV : ��� ����
0DU��������� YV )*&8 : ��� ����
0DU��������� YV :DVKLQJWRQ : ��� ����
0DU��������� YV ),8 : ��� ����
0DU��������� DW 7&8 / ��� ����
0DU��������� YV 6WHWVRQ : ��� ����
0DU��������� DW *UDQG�&DQ\RQ : ��� ����
$SU��������� YV 6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD / ��� ����
$SU��������� DW :DVKLQJWRQ / ��� ����
$SU��������� YV 8WDK : ��� ����
$SU��������� YV 2UHJRQ : ��� ����
$SU��������� DW $UL]RQD / ��� ����
$SU��������� 277$:$��$=� : ��� ����
$SU��������� 67$1)25' / ��� ����
$SU��������� $5,=21$ : ��� ����
$SU��������� &DOLIRUQLD : ��� ����
$SU��������� 67$1)25' / ��� ����
0D\��������� YV &DO�3RO\ / ��� �����

'HWDLOHG�5HVXOWV

YV�*HRUJLD�6W����)HE���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )HUDU\��$QJHO�)HUDU\��%HOOD��*68� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ����� ����� ����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� .HOOHU��$UHH�%RUGLV��/LOD��*68� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 6DJD��(OLVH�9XRULQHQ��$OLLVD��*68� ����� �����
��� :KLWH��'HVWLQ\�(EDUE��6DYDQQDK��*68� ��� .LUXQFK\N��$YD�+DXJK\��$YD��$68� ����� ����� �����
��� :KLWPDUVK��.HQGDOO�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD��$68� ��� -RKQVRQ��$\OD�1HYLOOH��(OOLH��*68� ����� ����� ����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

DW�7DPSD���)HE���������
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3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ��� %UXQLFN��3D\WRQ�0DUJROLHV��2OLYLD��87� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� :LOOLDPV��$QJHO�7UHVNRXQRY��7HRQD��87� ����� ����
��� :ROIH��+DLOH\�:ROIH��1HYDHK��87� ��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� ����� �����
��� .LUXQFK\N��$YD�+DXJK\��$YD��$68� ��� (KULH��&DVVLG\�%D\HV��$QQD��87� ����� �����
��� :KLWPDUVK��.HQGDOO�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD��$68� ��� +DPLOWRQ��.HHO\�%UXQLFN��0DGLVRQ��87� ����� ����� ����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�6RXWK�&DUROLQD���)HE���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� $OOHQ��6N\ODU�&RHQV��$OOLVRQ��86&� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� <DPDJDWD��3H\WRQ�/DJHPDQQ��$ELJDLO��86&� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 0DFNHQKDXVHQ��+DQQDK�:KLWHVLGHV��5LOH\��86&� ����� �����
��� .LUXQFK\N��$YD�+DXJK\��$YD��$68� ��� 7HDO��&KDVH�&UDQIRUG��-ROLH��86&� ����� ����� �����
��� :KLWPDUVK��.HQGDOO�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD��$68� ��� %HQJRHFKHD��6RSKLH�=LbHU��(YLH��86&� ����� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�)OD��$WODQWLF���)HE���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ��� 0RRQ��&RXUWQH\�6YR]LORYD��0DUNHWD��)$8� ����� ����� �����
��� $GDPV��$VKOHLJK�:RROZLQH��6ORDQH��)$8� ��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� +RQ]RYLFRYD��-XOLH�0F/DXJKOLQ��.DWH��)$8� ����� �����
��� /DZ�+HHVH��0LND\OD�6WUDQGEHUJ��2OLYLD��)$8� ��� .LUXQFK\N��$YD�+DXJK\��$YD��$68� ����� �����
��� :KLWPDUVK��.HQGDOO�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD��$68� ��� 2UYLHWR��$OLYLD�0LJQHUH\��/RJDQ��)$8� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

&2/25$'2�0(6$���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ��� -RKQVRQ��+DKQL�2OOLQJHU��$PDQGD��&08� ����� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� +XQW��6LHUUD�'DXJKHUW\��5LOH\��&08� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 6SLW]HU��6DYDQQDK�6SUHVVHU��*UDF\Q��&08� ����� �����
��� .DHO��5\OLH�+DXJK\��$YD��$68� ��� 2WW��6DYDQQDK�1RODQ��%DUHWW��&08� ����� �����
��� :KLWPDUVK��.HQGDOO�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD��$68� ��� 9DQ'H/LVW��6DEULQD�%HOORZV��&HGDU��&08� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

7(;��$	0�.,1*69,//(���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ��� 9DVTXH]��.DODQL�3ROODUG��5\ODQ��7$0.� ����� ����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� *HWW\V��*UDFH�9DQ�%UXQW��$GULHQQH��7$0.� ���� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� :DOODFH��0DGHO\Q�=HLJOHU��2OLYLD��7$0.� ����� �����
��� :KLWPDUVK��.HQGDOO�+DXJK\��$YD��$68� ��� 0F&DUWK\��7D\ORU�+XHVFD��/LDQD��7$0.� ����� �����
��� 7KRPDV��&DU\V�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD��$68� ��� $QGHUVRQ��5\OLH�6WLHIHU��0HJKDQ��7$0.� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

8&/$���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 'HQDEXUJ��/H[\�%R\G��0DJJLH��8&/$� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ����� �����
��� %UHQQDQ��3HUL�1HZEHUU\��'HYRQ��8&/$� ��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ����� �����
��� :KLWPDUVK��-DGHQ�9DQ�:LQNOH��7HVVD��8&/$� ��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� 6PLWK��-HVVLH�%URZHU��.HQ]LH��8&/$� ��� .LUXQFK\N��$YD�+DXJK\��$YD��$68� ����� �����
��� 0\V]NRZVNL��1DWDOLH�$OGHQ��(QVOH\��8&/$� ��� :KLWPDUVK��.HQGDOO�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

67$1)25'���0DU���������
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3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ��� +RGHO��;RODQL�5RFNZHOO��%URRNH��6WDQ� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� :LOVRQ��7D\ORU�6RUUD��5XE\��6WDQ� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 9LQFHQW��$VKOH\�%HODUGL��.HOO\��6WDQ� ����� ����� �����
��� 5HLOO\��.DWH�+RbPDQ��&KORH��6WDQ� ��� .LUXQFK\N��$YD�+DXJK\��$YD��$68� ����� �����
��� 0RUULV��(PPD�*XVDURYD��'DULD��6WDQ� ��� .DHO��5\OLH�7KRPDV��&DU\V��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

&$/,)251,$���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ��� &DbR��6LHUUD�3HWHUV��.HQGDOO��&DO� ����� �����
��� <RXQJ�*RPH]��$OH[�'RQOH\��(PPD��&DO� ��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ����� ����� ����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 3DOO\��0DULOX�)LVKHU��*LD��&DO� ����� ����� ����
��� %XFKQHU��%URRNH�%RRV��/DUD��&DO� ��� .LUXQFK\N��$YD�+DXJK\��$YD��$68� ����� ����� �����
��� 'UHLEKRO]��(OOD�6KHUPDQ��3RUWLD��&DO� ��� .DHO��5\OLH�:KLWPDUVK��.HQGDOO��$68� ���� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

$5,=21$���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ��� 5XVVHOO��$EE\�0F(OUR\��2OLYLD��8$� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� &RRN��*UDFH�)LW]VLPPRQV��.\OHH��8$� ����� �����
��� 6KDQQRQ��+RSH�.RVW��$QQLH��8$� ��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� ����� ����
��� +RUZDWK��-HVV�3KLOOLSV��.DWH��8$� ��� .LUXQFK\N��$YD�+DXJK\��$YD��$68� ����� ����� �����
��� .DHO��5\OLH�7KRPDV��&DU\V��$68� ��� (UUR��0LUDQGD�=LOOLNHQ��$VKO\Q��8$� ����� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�3HSSHUGLQH���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� &OHUPRQW��.DWH�7KRPDV��0F.HQQD��3(3� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� %ULHGH��.ULVWLQH�2ULVNRYLFK��0DGLVRQ��3(3� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 6YRERGRYD��6DUORWD�3HUH]��*DEULHOOD��3(3� ����� �����
��� .DHO��5\OLH�+DXJK\��$YD��$68� ��� %XEHOLV��(PPD�0H\HUV��.D\GRQ��3(3� ����� �����
��� 7KRPDV��&DU\V�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD��$68� ��� (ULFNVRQ��(PL�0F1DEQH\��0D\D��3(3� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

DW�/RQJ�%HDFK�6W����0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� *HPHQWHUD��0DOLD�+DJHQDK��7D\ORU��/%68� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ����� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� :HVWE\��-XOLD�6WDQGDJH��6DYDQQDK��/%68� ����� �����
��� *OHQQ��1DWDOLH�*LEVRQ��0R��/%68� ��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� 'HURRV��&KULVWLQH�:LGHQHU��0HJDQ��/%68� ��� .DHO��5\OLH�+DXJK\��$YD��$68� ����� �����
��� 7KRPDV��&DU\V�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD��$68� ��� &DUULQJWRQ��+DOH\�1DUDQFLFK��2OLYLD��/%68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�&681���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ��� *ULHJR��*DEULHOD�%URZQ��0D\D0D\��&681� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� (NQRLDQ��/DXUHQ�0DH��7DVKD��&681� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� /LQGKDUGW��.LQOH\�0LOHV��0DOH\D��&681� ����� �����
��� .LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V��$68� ��� 6ZHHWLQJ��$EEH\�-DURV]��6RSKLD��&681� ����� �����
��� :KLWPDUVK��.HQGDOO�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD��$68� ��� &RJJLQV��+DOH\�%D]\OHY\FK��-XOLD��&681� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�7H[DV���0DU���������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
7HDP�6HDVRQ�5HVXOWV

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ��� +DVKPDQ��.DWLH�5REHUWVRQ��(PPD�*UDFH��87� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� :LFNOH\��.\OLH�3DWWRQ��&DU\V��87� ����� �����
��� 0F&ORVNH\��.HOO\�%XWOHU��0DFH\��87� ��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� 2JGHQ��+DQQDK�:ULJKW��3UHVOH\��87� ��� .DHO��5\OLH�+DXJK\��$YD��$68� ����� �����
��� .LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V��$68� ��� =ROQHUFLNRYD��.DULQ�&KDUOHV��&KORH��87� ���� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�)*&8���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 5RVDOHV��7ULQLW\�%HLVQHU��6KHOE\��)*&8� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ����� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� -RKQVRQ��.DFLH�6RQFUDQW��(PPD��)*&8� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� /XHEEHUV��.DLWO\Q�'H�2OLYHLUD��1LFROH��)*&8� ����� ����� �����
��� .LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V��$68� ��� &DUSHQWHU��-DFTXHOLQH�7KRPSVRQ��0LD��)*&8� ����� �����
��� .DHO��5\OLH�+DXJK\��$YD��$68� ��� (QJOLVK��6N\ODU�0DMLFN��6\GQH\��)*&8� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�:DVKLQJWRQ���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ��� :LOFRFN��/DXUHQ�0RQN�+HLGULFK��3LSHU��8:� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� 5DELWVFK��0DJGHOHQD�+HQVRQ��=RH\��8:� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 'DKO��6FDUOHWW�0DWKHU��.HQGDOO��8:� ����� ����� ����
��� 0DUWLQ��1DWDOLH�%DUWRQ��.LHUVW\Q��8:� ��� .LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V��$68� ����� ����� �����
��� %DOXH��%URRNH�:LOFRFN��6DUDK��8:� ��� .DHO��5\OLH�+DXJK\��$YD��$68� ����� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�),8���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� %LDQFKL��*LDGD�2UVL�7RWK��5HND��),8� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ����� ����� �����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� 3UDWHVL��$OLFH�/XLQL��/LVD��),8� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 3RNRUQD��/XFLH�%LHODN��=X]DQQD��),8� ����� ����� �����
��� .LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V��$68� ��� +XJJLQV��/DXUHQ�%URZQ��.HQGUD��),8� ����� �����
��� .DHO��5\OLH�+DXJK\��$YD��$68� ��� %UDWLFHYLF��(PPD�&DKLOO��=RH��),8� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

DW�7&8���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� +DPOHWW��+DLOH\�.KPLO��$QKHOLQD��7&8� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�.HQVLQJHU��'DQLHOOD��$68� ����� ����
��� %HVHFNHU��$UGHQ�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� $UDFR��/XDQD�&RULQQH�)ULVW��+DOOLH��7&8� ���� �����
��� 1DPLNH��$QHWH�0DF7DYLVK��6XWWRQ��7&8� ��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� .LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V��$68� ��� 9HUJDUD��$QD�&OLQHV��2OLYLD��7&8� ����� ����� �����
��� 3DWWRQ��7DUD�:LOOLDPV��0RUJDQ��7&8� ��� .DHO��5\OLH�+DXJK\��$YD��$68� ����� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�6WHWVRQ���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� +HQVRQ��6KDH�&OHPHQW��7RUL��6WHW� ����� ����
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� ��� *DXWKLHU��$XGUH\�)HUUDULV��&DUROLQD��6WHW� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 6KLHOGV��$ODQQD�8UX]D��$OLQD��6WHW� ����� �����
��� 'HOOD��/DXUHQ�+XUQLNRYD��9DQHVVD��6WHW� ��� .LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V��$68� ����� �����
��� 1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD��$68� ��� 6LURLV��.OHD�'UR]G��.LNL��6WHW� ����� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

DW�*UDQG�&DQ\RQ���0DU���������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
7HDP�6HDVRQ�5HVXOWV

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� 'LFNVRQ��6DUDK�.HHIH��.DWLH��*&8� ����� �����
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� ��� 5RZDQ��.ULVWD�+ODG\QLXN��6RSKLD��*&8� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� *DUURZ��.DU\QQ�6HUUDQR�)HUUR��$GULDQQD��*&8� ����� ����� �����
��� 'UDNH��-HVVLFD�+DUULV��0DFNHQ]LH��*&8� ��� .LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V��$68� ����� �����
��� 1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD��$68� ��� &KHFDQL��.DPLODK�+ROPHU��5HJDQ��*&8� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� .UDIW��0HJDQ�0DSOH��'HOD\QLH��86&� ��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ����� �����
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� ��� 6HLWV��*UDFH�.UL]��0DGGL��86&� ����� ����� �����
��� 1RXUVH��$XGUH\�1RXUVH��1LFROH��86&� ��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� :KLWH��0DGLVRQ�3DWHU��$VKOH\��86&� ��� .LUXQFK\N��$YD�6H\PRXU��/LOOLH��$68� ����� ����
��� 5DGHOO��$LQVOH\�7KRPDV��0DE\Q��86&� ��� 1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

DW�:DVKLQJWRQ���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� 0RQN�+HLGULFK��3LSHU�5DELWVFK��0DJGHOHQD��8:� ����� �����
��� :LOFRFN��/DXUHQ�+HQVRQ��=RH\��8:� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� ����� ����� ����
��� 0DWKHU��.HQGDOO�%DUWRQ��.LHUVW\Q��8:� ��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� ����� �����
��� 0DUWLQ��1DWDOLH�'DKO��6FDUOHWW��8:� ��� .LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V��$68� ����� ����� �����
��� 1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD��$68� ��� %DOXH��%URRNH�:LOFRFN��6DUDK��8:� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�8WDK���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� 0F$OLVWHU��.DWLH�*ULcQ��/DQJOH\��8WDK� ����� �����
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� ��� 9H]]DQL��%HOOD�-RKQVRQ��5\OHH��8WDK� ���� ����� ����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 6D\UH��/DXUHQ��1DUDQFLFK��&KORH��8WDK� ����� �����
��� .LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V��$68� ��� .RFK��0DULVVD�3LW]DN��.\OLH��8WDK� ����� �����
��� 1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD��$68� ��� 0F2PEHU��$]XUH�5D\��0LODQ��8WDK� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�2UHJRQ���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� 0F&OHOODQ��'DOH\�9DOHQWL��$OLQD��2UHJRQ� ����� �����
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� ��� .DHOLQ��-HQVHQ�6FKURHGHU��$VKOH\��2UHJRQ� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� &RDWV��/DQGUHH�*DPDFKH��%HOOD��2UHJRQ� ���� �����
��� .LUXQFK\N��$YD�7KRPDV��&DU\V��$68� ��� *HRUJH��1DWDVKD�*UHJRLUH��6RSKLH��2UHJRQ� ����� �����
��� 1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD��$68� ��� 0F&DVNLOO��3UHVOH\�3DWWHUVRQ��,VDEHO��2UHJRQ� ���� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

DW�$UL]RQD���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� 5XVVHOO��$EE\�0F(OUR\��2OLYLD��8$� ����� �����
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� ��� 6KDQQRQ��+RSH�.RVW��$QQLH��8$� ����� ����� �����
��� &RRN��*UDFH�)LW]VLPPRQV��.\OHH��8$� ��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� +RUZDWK��-HVV�3KLOOLSV��.DWH��8$� ��� .LUXQFK\N��$YD�+DXJK\��$YD��$68� ����� ����� �����
��� (UUR��0LUDQGD�=LOOLNHQ��$VKO\Q��8$� ��� :KLWPDUVK��.HQGDOO�1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD��$68� ����� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

277$:$��$=����$SU���������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
7HDP�6HDVRQ�5HVXOWV

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� +DQNV��6XPPHU�*DUFLD��$PDULV��2WW� ���� �����
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� ��� :LOVRQ��0DWWHD�$QGHUVK��2OLYLD��2WW� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� +XJKHV��*UDFH�&DUOVRQ��$PDQGD��2WW� ����� ����
��� :HEHU��,YH\�+DXJK\��$YD��$68� ��� 5D\JR]D��'D\DQD�0DURYLFK��6KHD��2WW� ���� �����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�.DHO��5\OLH��$68� ��� &RUUDOHV��*DEULHOD�+LJJLQV��&KH\HQQH��2WW� ����� ����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

67$1)25'���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� +RGHO��;RODQL�5RFNZHOO��%URRNH��6WDQ� ��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ����� �����
��� :LOVRQ��7D\ORU�6RUUD��5XE\��6WDQ� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� �8QI�� %HODUGL��.HOO\�+RbPDQ��&KORH��6WDQ� ����� ���
��� 5HLOO\��.DWH�6WRZHOO��&ODUD��6WDQ� ��� )LW]JHUDOG��.DWH�.LUXQFK\N��$YD��$68� ����� ����� �����
��� 1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD��$68� �8QI�� +DUYH\��0D\D�9LQFHQW��$VKOH\��6WDQ� ��� ���
2UGHU�RI�bQLVK���������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

$5,=21$���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� 5XVVHOO��$EE\�0F(OUR\��2OLYLD��8$� ����� �����
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� �8QI�� 6KDQQRQ��+RSH�.RVW��$QQLH��8$� ����� ���
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� &RRN��*UDFH�)LW]VLPPRQV��.\OHH��8$� ����� �����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�.LUXQFK\N��$YD��$68� �8QI�� +RUZDWK��-HVV�3KLOOLSV��.DWH��8$� ����� ���
��� 1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD��$68� ��� (UUR��0LUDQGD�=LOOLNHQ��$VKO\Q��8$� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

&DOLIRUQLD���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ��� &DbR��6LHUUD�<RXQJ�*RPH]��$OH[��&DO� ����� ����� �����
��� 'RQOH\��(PPD�3HWHUV��.HQGDOO��&DO� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 3DOO\��0DULOX�)LVKHU��*LD��&DO� ����� ����� ����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�.LUXQFK\N��$YD��$68� ��� %RRV��/DUD�'UHLEKRO]��(OOD��&DO� ����� ����� �����
��� 6KHUPDQ��3RUWLD�&ROOLJDQ��-HQQD��&DO� ��� 1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD��$68� ����� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

67$1)25'���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� +RGHO��;RODQL�5RFNZHOO��%URRNH��6WDQ� ��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ����� �����
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� �8QI�� :LOVRQ��7D\ORU�6RUUD��5XE\��6WDQ� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� %HODUGL��.HOO\�+RbPDQ��&KORH��6WDQ� ����� ����� �����
��� 5HLOO\��.DWH�6WRZHOO��&ODUD��6WDQ� ��� )LW]JHUDOG��.DWH�.LUXQFK\N��$YD��$68� ����� ����� �����
��� +DUYH\��0D\D�9LQFHQW��$VKOH\��6WDQ� ��� 1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD��$68� ����� ����
2UGHU�RI�bQLVK������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�&DO�3RO\���0D\���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� &RQQRU��(OOD�0DUWLQH]��,]]\��&32� ��� .HQVLQJHU��'DQLHOOD�:LOOLDPVRQ��$YD��$68� ����� �����
��� )HUFK��3LSHU�,QVNHHS��(ULQ��&32� ��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�%HVHFNHU��$UGHQ��$68� ����� �����
��� 6SDUNV��/LQGVH\�3HUU\��4XLQQ��&32� ��� $PHV��7DU\Q�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�.LUXQFK\N��$YD��$68� �8QI�� 1DHVV��3LSHU�:DOWHU��/RJDQ��&32� ����� ���� ���
��� 1LHYHV�3DSDOHR��$GULDQD�+DXJK\��$YD��$68� �8QI�� 1LFKROV��0DGLVRQ�5HLQDUG��$EEH\��&32� ����� ����� ���
2UGHU�RI�bQLVK���������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
7HDP�3DLU�6WDUWHUV�5HSRUW

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

'DWH 2SSRQHQW � � � � �
)HE��� YV�*HRUJLD�6W� / 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�+DXJK\ : :KLWPDUVK�1LHYHV�3DSDOHR
)HE��� DW�7DPSD : 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ / $PHV�6ZHHQH\ : .LUXQFK\N�+DXJK\ : :KLWPDUVK�1LHYHV�3DSDOHR
)HE��� YV�6RXWK�&DUROLQD / 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ : .LUXQFK\N�+DXJK\ : :KLWPDUVK�1LHYHV�3DSDOHR
)HE��� YV�)OD��$WODQWLF : 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU / %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�+DXJK\ : :KLWPDUVK�1LHYHV�3DSDOHR
0DU��� &2/25$'2�0(6$ : 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ : .DHO�+DXJK\ : :KLWPDUVK�1LHYHV�3DSDOHR
0DU��� 7(;��$	DPS�0�.,1*69,//( : 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ : :KLWPDUVK�+DXJK\ : 7KRPDV�1LHYHV�3DSDOHR
0DU��� 8&/$ / 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU / %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ / $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�+DXJK\ / :KLWPDUVK�1LHYHV�3DSDOHR
0DU��� 67$1)25' : 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�+DXJK\ / .DHO�7KRPDV
0DU��� &$/,)251,$ : 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU / %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�+DXJK\ / .DHO�:KLWPDUVK
0DU��� $5,=21$ : 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ / $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�+DXJK\ : .DHO�7KRPDV
0DU��� YV�3HSSHUGLQH / 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ : .DHO�+DXJK\ : 7KRPDV�1LHYHV�3DSDOHR
0DU��� DW�/RQJ�%HDFK�6W� / 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ / $PHV�6ZHHQH\ / .DHO�+DXJK\ : 7KRPDV�1LHYHV�3DSDOHR
0DU��� YV�&681 : 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ : .LUXQFK\N�7KRPDV : :KLWPDUVK�1LHYHV�3DSDOHR
0DU��� YV�7H[DV : 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ / $PHV�6ZHHQH\ / .DHO�+DXJK\ : .LUXQFK\N�7KRPDV
0DU��� YV�)*&8 / 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ : .LUXQFK\N�7KRPDV : .DHO�+DXJK\
0DU��� YV�:DVKLQJWRQ : 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�7KRPDV / .DHO�+DXJK\
0DU��� YV�),8 / 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ : $PHV�6ZHHQH\ : .LUXQFK\N�7KRPDV : .DHO�+DXJK\
0DU��� DW�7&8 / 3HPEHUWRQ�.HQVLQJHU : %HVHFNHU�:LOOLDPVRQ / $PHV�6ZHHQH\ : .LUXQFK\N�7KRPDV / .DHO�+DXJK\
0DU��� YV�6WHWVRQ : .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ : 3HPEHUWRQ�%HVHFNHU : $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�7KRPDV : 1LHYHV�3DSDOHR�+DXJK\
0DU��� DW�*UDQG�&DQ\RQ : .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ : 3HPEHUWRQ�%HVHFNHU : $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�7KRPDV : 1LHYHV�3DSDOHR�+DXJK\
$SU��� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD / .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ : 3HPEHUWRQ�%HVHFNHU / $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�6H\PRXU / 1LHYHV�3DSDOHR�+DXJK\
$SU��� DW�:DVKLQJWRQ : .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ / 3HPEHUWRQ�%HVHFNHU / $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�7KRPDV : 1LHYHV�3DSDOHR�+DXJK\
$SU��� YV�8WDK : .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ : 3HPEHUWRQ�%HVHFNHU : $PHV�6ZHHQH\ : .LUXQFK\N�7KRPDV : 1LHYHV�3DSDOHR�+DXJK\
$SU��� YV�2UHJRQ : .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ : 3HPEHUWRQ�%HVHFNHU : $PHV�6ZHHQH\ : .LUXQFK\N�7KRPDV : 1LHYHV�3DSDOHR�+DXJK\
$SU��� DW�$UL]RQD : .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ : 3HPEHUWRQ�%HVHFNHU / $PHV�6ZHHQH\ / .LUXQFK\N�+DXJK\ / :KLWPDUVK�1LHYHV�3DSDOHR
$SU��� 277$:$��$=� : .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ : 3HPEHUWRQ�%HVHFNHU : $PHV�6ZHHQH\ : :HEHU�+DXJK\ : )LW]JHUDOG�.DHO
$SU��� 67$1)25' / .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ / 3HPEHUWRQ�%HVHFNHU � $%$1'21(' / )LW]JHUDOG�.LUXQFK\N � $%$1'21('
$SU��� $5,=21$ : .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ � $%$1'21(' : $PHV�6ZHHQH\ � $%$1'21(' : 1LHYHV�3DSDOHR�+DXJK\
$SU��� &DOLIRUQLD : .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ / 3HPEHUWRQ�%HVHFNHU : $PHV�6ZHHQH\ : )LW]JHUDOG�.LUXQFK\N / 1LHYHV�3DSDOHR�+DXJK\
$SU��� 67$1)25' / .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ � $%$1'21(' : $PHV�6ZHHQH\ / )LW]JHUDOG�.LUXQFK\N / 1LHYHV�3DSDOHR�+DXJK\
0D\��� YV�&DO�3RO\ / .HQVLQJHU�:LOOLDPVRQ / 3HPEHUWRQ�%HVHFNHU / $PHV�6ZHHQH\ � $%$1'21(' � $%$1'21('
3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
3DLU�0DWFK�%\�0DWFK

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

$0(6��7DU\Q���6:((1(<��/H[L
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
)HE��������� YV�*HRUJLD�6W� � 6DJD��(OLVH�9XRULQHQ��$OLLVD ��� : ������������
)HE��������� DW�7DPSD � :ROIH��+DLOH\�:ROIH��1HYDHK ��� / �������������������
)HE��������� YV�6RXWK�&DUROLQD � 0DFNHQKDXVHQ��+DQQDK�:KLWHVLGHV��5LOH\ ��� : ������������
)HE��������� YV�)OD��$WODQWLF � +RQ]RYLFRYD��-XOLH�0F/DXJKOLQ��.DWH ��� : ������������
0DU��������� &2/25$'2�0(6$ � 6SLW]HU��6DYDQQDK�6SUHVVHU��*UDF\Q ��� : ������������
0DU��������� 7(;��$	0�.,1*69,//( � :DOODFH��0DGHO\Q�=HLJOHU��2OLYLD ��� : ������������
0DU��������� 8&/$ � :KLWPDUVK��-DGHQ�9DQ�:LQNOH��7HVVD ��� / ������������
0DU��������� 67$1)25' � 9LQFHQW��$VKOH\�%HODUGL��.HOO\ ��� : �������������������
0DU��������� &$/,)251,$ � 3DOO\��0DULOX�)LVKHU��*LD ��� : ������������������
0DU��������� $5,=21$ � 6KDQQRQ��+RSH�.RVW��$QQLH ��� / ������������������
0DU��������� YV�3HSSHUGLQH � 6YRERGRYD��6DUORWD�3HUH]��*DEULHOOD ��� : ������������
0DU��������� DW�/RQJ�%HDFK�6W� � *OHQQ��1DWDOLH�*LEVRQ��0R ��� / ������������
0DU��������� YV�&681 � /LQGKDUGW��.LQOH\�0LOHV��0DOH\D ��� : ������������
0DU��������� YV�7H[DV � 0F&ORVNH\��.HOO\�%XWOHU��0DFH\ ��� / ������������
0DU��������� YV�)*&8 � /XHEEHUV��.DLWO\Q�'H�2OLYHLUD��1LFROH ��� : �������������������
0DU��������� YV�:DVKLQJWRQ � 'DKO��6FDUOHWW�0DWKHU��.HQGDOO ��� : ������������������
0DU��������� YV�),8 � 3RNRUQD��/XFLH�%LHODN��=X]DQQD ��� : �������������������
0DU��������� DW�7&8 � 1DPLNH��$QHWH�0DF7DYLVK��6XWWRQ ��� / ������������
0DU��������� YV�6WHWVRQ � 6KLHOGV��$ODQQD�8UX]D��$OLQD ��� : ������������
0DU��������� DW�*UDQG�&DQ\RQ � *DUURZ��.DU\QQ�6HUUDQR�)HUUR��$GULDQQD ��� : �������������������
$SU��������� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD � 1RXUVH��$XGUH\�1RXUVH��1LFROH ��� / ������������
$SU��������� DW�:DVKLQJWRQ � 0DWKHU��.HQGDOO�%DUWRQ��.LHUVW\Q ��� / �������������������
$SU��������� YV�8WDK � 6D\UH��/DXUHQ��1DUDQFLFK��&KORH ��� : ������������
$SU��������� YV�2UHJRQ � &RDWV��/DQGUHH�*DPDFKH��%HOOD ��� : �����������
$SU��������� DW�$UL]RQD � &RRN��*UDFH�)LW]VLPPRQV��.\OHH ��� / ������������
$SU��������� 277$:$��$=� � +XJKHV��*UDFH�&DUOVRQ��$PDQGD ��� : �����������
$SU��������� 67$1)25' � ��� � $%$1'21('
$SU��������� $5,=21$ � &RRN��*UDFH�)LW]VLPPRQV��.\OHH ��� : ������������
$SU��������� &DOLIRUQLD � 3DOO\��0DULOX�)LVKHU��*LD ��� : ������������������
$SU��������� 67$1)25' � %HODUGL��.HOO\�+RbPDQ��&KORH ��� : �������������������
0D\��������� YV�&DO�3RO\ � 6SDUNV��/LQGVH\�3HUU\��4XLQQ ��� / ������������

%(6(&.(5��$UGHQ���:,//,$0621��$YD
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
)HE��������� YV�*HRUJLD�6W� � .HOOHU��$UHH�%RUGLV��/LOD ��� : ������������
)HE��������� DW�7DPSD � :LOOLDPV��$QJHO�7UHVNRXQRY��7HRQD ��� : �����������
)HE��������� YV�6RXWK�&DUROLQD � <DPDJDWD��3H\WRQ�/DJHPDQQ��$ELJDLO ��� : ������������
)HE��������� YV�)OD��$WODQWLF � $GDPV��$VKOHLJK�:RROZLQH��6ORDQH ��� / �������������������
0DU��������� &2/25$'2�0(6$ � +XQW��6LHUUD�'DXJKHUW\��5LOH\ ��� : �������������������
0DU��������� 7(;��$	0�.,1*69,//( � *HWW\V��*UDFH�9DQ�%UXQW��$GULHQQH ��� : �����������
0DU��������� 8&/$ � %UHQQDQ��3HUL�1HZEHUU\��'HYRQ ��� / ������������
0DU��������� 67$1)25' � :LOVRQ��7D\ORU�6RUUD��5XE\ ��� : �������������������
0DU��������� &$/,)251,$ � <RXQJ�*RPH]��$OH[�'RQOH\��(PPD ��� / ������������������
0DU��������� $5,=21$ � &RRN��*UDFH�)LW]VLPPRQV��.\OHH ��� : ������������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
3DLU�0DWFK�%\�0DWFK

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�3HSSHUGLQH � %ULHGH��.ULVWLQH�2ULVNRYLFK��0DGLVRQ ��� : �������������������
0DU��������� DW�/RQJ�%HDFK�6W� � :HVWE\��-XOLD�6WDQGDJH��6DYDQQDK ��� : ������������
0DU��������� YV�&681 � (NQRLDQ��/DXUHQ�0DH��7DVKD ��� : ������������
0DU��������� YV�7H[DV � :LFNOH\��.\OLH�3DWWRQ��&DU\V ��� : ������������
0DU��������� YV�)*&8 � -RKQVRQ��.DFLH�6RQFUDQW��(PPD ��� : ������������
0DU��������� YV�:DVKLQJWRQ � 5DELWVFK��0DJGHOHQD�+HQVRQ��=RH\ ��� : ������������
0DU��������� YV�),8 � 3UDWHVL��$OLFH�/XLQL��/LVD ��� : ������������
0DU��������� DW�7&8 � $UDFR��/XDQD�&RULQQH�)ULVW��+DOOLH ��� : �����������

),7=*(5$/'��.DWH���.$(/��5\OLH
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� 277$:$��$=� � &RUUDOHV��*DEULHOD�+LJJLQV��&KH\HQQH ��� : �����������

),7=*(5$/'��.DWH���.,581&+<.��$YD
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� 67$1)25' � 5HLOO\��.DWH�6WRZHOO��&ODUD ��� / �������������������
$SU��������� $5,=21$ � ��� � $%$1'21('
$SU��������� &DOLIRUQLD � %RRV��/DUD�'UHLEKRO]��(OOD ��� : �������������������
$SU��������� 67$1)25' � 5HLOO\��.DWH�6WRZHOO��&ODUD ��� / �������������������
0D\��������� YV�&DO�3RO\ � ��� � $%$1'21('

+$8*+<��$YD���.$(/��5\OLH
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� &2/25$'2�0(6$ � 2WW��6DYDQQDK�1RODQ��%DUHWW ��� : ������������
0DU��������� YV�3HSSHUGLQH � %XEHOLV��(PPD�0H\HUV��.D\GRQ ��� : ������������
0DU��������� DW�/RQJ�%HDFK�6W� � 'HURRV��&KULVWLQH�:LGHQHU��0HJDQ ��� / ������������
0DU��������� YV�7H[DV � 2JGHQ��+DQQDK�:ULJKW��3UHVOH\ ��� / ������������
0DU��������� YV�)*&8 � (QJOLVK��6N\ODU�0DMLFN��6\GQH\ ��� : ������������
0DU��������� YV�:DVKLQJWRQ � %DOXH��%URRNH�:LOFRFN��6DUDK ��� / �������������������
0DU��������� YV�),8 � %UDWLFHYLF��(PPD�&DKLOO��=RH ��� : ������������
0DU��������� DW�7&8 � 3DWWRQ��7DUD�:LOOLDPV��0RUJDQ ��� / �������������������

+$8*+<��$YD���:(%(5��,YH\
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� 277$:$��$=� � 5D\JR]D��'D\DQD�0DURYLFK��6KHD ��� : �����������

+$8*+<��$YD���:+,70$56+��.HQGDOO
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� 7(;��$	0�.,1*69,//( � 0F&DUWK\��7D\ORU�+XHVFD��/LDQD ��� : ������������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
3DLU�0DWFK�%\�0DWFK

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

.$(/��5\OLH���7+20$6��&DU\V
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� 67$1)25' � 0RUULV��(PPD�*XVDURYD��'DULD ��� / ������������
0DU��������� $5,=21$ � (UUR��0LUDQGD�=LOOLNHQ��$VKO\Q ��� : �������������������

.$(/��5\OLH���:+,70$56+��.HQGDOO
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� &$/,)251,$ � 'UHLEKRO]��(OOD�6KHUPDQ��3RUWLD ��� / �����������

.(16,1*(5��'DQLHOOD���:,//,$0621��$YD
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�6WHWVRQ � +HQVRQ��6KDH�&OHPHQW��7RUL ��� : �����������
0DU��������� DW�*UDQG�&DQ\RQ � 'LFNVRQ��6DUDK�.HHIH��.DWLH ��� : ������������
$SU��������� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD � .UDIW��0HJDQ�0DSOH��'HOD\QLH ��� / ������������
$SU��������� DW�:DVKLQJWRQ � 0RQN�+HLGULFK��3LSHU�5DELWVFK��0DJGHOHQD ��� : ������������
$SU��������� YV�8WDK � 0F$OLVWHU��.DWLH�*ULcQ��/DQJOH\ ��� : ������������
$SU��������� YV�2UHJRQ � 0F&OHOODQ��'DOH\�9DOHQWL��$OLQD ��� : ������������
$SU��������� DW�$UL]RQD � 5XVVHOO��$EE\�0F(OUR\��2OLYLD ��� : ������������
$SU��������� 277$:$��$=� � +DQNV��6XPPHU�*DUFLD��$PDULV ��� : �����������
$SU��������� 67$1)25' � +RGHO��;RODQL�5RFNZHOO��%URRNH ��� / ������������
$SU��������� $5,=21$ � 5XVVHOO��$EE\�0F(OUR\��2OLYLD ��� : ������������
$SU��������� &DOLIRUQLD � &DbR��6LHUUD�<RXQJ�*RPH]��$OH[ ��� : �������������������
$SU��������� 67$1)25' � +RGHO��;RODQL�5RFNZHOO��%URRNH ��� / ������������
0D\��������� YV�&DO�3RO\ � &RQQRU��(OOD�0DUWLQH]��,]]\ ��� / ������������

.,581&+<.��$YD���+$8*+<��$YD
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
)HE��������� YV�*HRUJLD�6W� � :KLWH��'HVWLQ\�(EDUE��6DYDQQDK ��� / �������������������
)HE��������� DW�7DPSD � (KULH��&DVVLG\�%D\HV��$QQD ��� : ������������
)HE��������� YV�6RXWK�&DUROLQD � 7HDO��&KDVH�&UDQIRUG��-ROLH ��� : �������������������
)HE��������� YV�)OD��$WODQWLF � /DZ�+HHVH��0LND\OD�6WUDQGEHUJ��2OLYLD ��� / ������������
0DU��������� 8&/$ � 6PLWK��-HVVLH�%URZHU��.HQ]LH ��� / ������������
0DU��������� 67$1)25' � 5HLOO\��.DWH�+RbPDQ��&KORH ��� / ������������
0DU��������� &$/,)251,$ � %XFKQHU��%URRNH�%RRV��/DUD ��� / �������������������
0DU��������� $5,=21$ � +RUZDWK��-HVV�3KLOOLSV��.DWH ��� / �������������������
$SU��������� DW�$UL]RQD � +RUZDWK��-HVV�3KLOOLSV��.DWH ��� / �������������������

.,581&+<.��$YD���6(<0285��/LOOLH
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD � :KLWH��0DGLVRQ�3DWHU��$VKOH\ ��� / �����������
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.,581&+<.��$YD���7+20$6��&DU\V
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�&681 � 6ZHHWLQJ��$EEH\�-DURV]��6RSKLD ��� : ������������
0DU��������� YV�7H[DV � =ROQHUFLNRYD��.DULQ�&KDUOHV��&KORH ��� : �����������
0DU��������� YV�)*&8 � &DUSHQWHU��-DFTXHOLQH�7KRPSVRQ��0LD ��� : ������������
0DU��������� YV�:DVKLQJWRQ � 0DUWLQ��1DWDOLH�%DUWRQ��.LHUVW\Q ��� / �������������������
0DU��������� YV�),8 � +XJJLQV��/DXUHQ�%URZQ��.HQGUD ��� : ������������
0DU��������� DW�7&8 � 9HUJDUD��$QD�&OLQHV��2OLYLD ��� : �������������������
0DU��������� YV�6WHWVRQ � 'HOOD��/DXUHQ�+XUQLNRYD��9DQHVVD ��� / ������������
0DU��������� DW�*UDQG�&DQ\RQ � 'UDNH��-HVVLFD�+DUULV��0DFNHQ]LH ��� / ������������
$SU��������� DW�:DVKLQJWRQ � 0DUWLQ��1DWDOLH�'DKO��6FDUOHWW ��� / �������������������
$SU��������� YV�8WDK � .RFK��0DULVVD�3LW]DN��.\OLH ��� : ������������
$SU��������� YV�2UHJRQ � *HRUJH��1DWDVKD�*UHJRLUH��6RSKLH ��� : ������������

1,(9(6�3$3$/(2��$GULDQD���+$8*+<��$YD
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�6WHWVRQ � 6LURLV��.OHD�'UR]G��.LNL ��� : �������������������
0DU��������� DW�*UDQG�&DQ\RQ � &KHFDQL��.DPLODK�+ROPHU��5HJDQ ��� : ������������
$SU��������� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD � 5DGHOO��$LQVOH\�7KRPDV��0DE\Q ��� / ������������
$SU��������� DW�:DVKLQJWRQ � %DOXH��%URRNH�:LOFRFN��6DUDK ��� : ������������
$SU��������� YV�8WDK � 0F2PEHU��$]XUH�5D\��0LODQ ��� : ������������
$SU��������� YV�2UHJRQ � 0F&DVNLOO��3UHVOH\�3DWWHUVRQ��,VDEHO ��� : �����������
$SU��������� 67$1)25' � ��� � $%$1'21('
$SU��������� $5,=21$ � (UUR��0LUDQGD�=LOOLNHQ��$VKO\Q ��� : ������������
$SU��������� &DOLIRUQLD � 6KHUPDQ��3RUWLD�&ROOLJDQ��-HQQD ��� / �������������������
$SU��������� 67$1)25' � +DUYH\��0D\D�9LQFHQW��$VKOH\ ��� / �����������
0D\��������� YV�&DO�3RO\ � ��� � $%$1'21('

1,(9(6�3$3$/(2��$GULDQD���7+20$6��&DU\V
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� 7(;��$	0�.,1*69,//( � $QGHUVRQ��5\OLH�6WLHIHU��0HJKDQ ��� : ������������
0DU��������� YV�3HSSHUGLQH � (ULFNVRQ��(PL�0F1DEQH\��0D\D ��� : ������������
0DU��������� DW�/RQJ�%HDFK�6W� � &DUULQJWRQ��+DOH\�1DUDQFLFK��2OLYLD ��� : ������������

1,(9(6�3$3$/(2��$GULDQD���:+,70$56+��.HQGDOO
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
)HE��������� YV�*HRUJLD�6W� � -RKQVRQ��$\OD�1HYLOOH��(OOLH ��� : ������������������
)HE��������� DW�7DPSD � +DPLOWRQ��.HHO\�%UXQLFN��0DGLVRQ ��� : ������������������
)HE��������� YV�6RXWK�&DUROLQD � %HQJRHFKHD��6RSKLH�=LbHU��(YLH ��� : �������������������
)HE��������� YV�)OD��$WODQWLF � 2UYLHWR��$OLYLD�0LJQHUH\��/RJDQ ��� : ������������
0DU��������� &2/25$'2�0(6$ � 9DQ'H/LVW��6DEULQD�%HOORZV��&HGDU ��� : ������������
0DU��������� 8&/$ � 0\V]NRZVNL��1DWDOLH�$OGHQ��(QVOH\ ��� / ������������
0DU��������� YV�&681 � &RJJLQV��+DOH\�%D]\OHY\FK��-XOLD ��� : ������������
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'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� DW�$UL]RQD � (UUR��0LUDQGD�=LOOLNHQ��$VKO\Q ��� / �������������������

3(0%(5721��$Q\D���%(6(&.(5��$UGHQ
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�6WHWVRQ � *DXWKLHU��$XGUH\�)HUUDULV��&DUROLQD ��� : �������������������
0DU��������� DW�*UDQG�&DQ\RQ � 5RZDQ��.ULVWD�+ODG\QLXN��6RSKLD ��� : �������������������
$SU��������� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD � 6HLWV��*UDFH�.UL]��0DGGL ��� : �������������������
$SU��������� DW�:DVKLQJWRQ � :LOFRFN��/DXUHQ�+HQVRQ��=RH\ ��� / ������������������
$SU��������� YV�8WDK � 9H]]DQL��%HOOD�-RKQVRQ��5\OHH ��� : �����������������
$SU��������� YV�2UHJRQ � .DHOLQ��-HQVHQ�6FKURHGHU��$VKOH\ ��� : ������������
$SU��������� DW�$UL]RQD � 6KDQQRQ��+RSH�.RVW��$QQLH ��� : �������������������
$SU��������� 277$:$��$=� � :LOVRQ��0DWWHD�$QGHUVK��2OLYLD ��� : ������������
$SU��������� 67$1)25' � :LOVRQ��7D\ORU�6RUUD��5XE\ ��� / ������������
$SU��������� $5,=21$ � ��� � $%$1'21('
$SU��������� &DOLIRUQLD � 'RQOH\��(PPD�3HWHUV��.HQGDOO ��� / ������������
$SU��������� 67$1)25' � ��� � $%$1'21('
0D\��������� YV�&DO�3RO\ � )HUFK��3LSHU�,QVNHHS��(ULQ ��� / ������������

3(0%(5721��$Q\D���.(16,1*(5��'DQLHOOD
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
)HE��������� YV�*HRUJLD�6W� � )HUDU\��$QJHO�)HUDU\��%HOOD ��� / ������������������
)HE��������� DW�7DPSD � %UXQLFN��3D\WRQ�0DUJROLHV��2OLYLD ��� : ������������
)HE��������� YV�6RXWK�&DUROLQD � $OOHQ��6N\ODU�&RHQV��$OOLVRQ ��� / ������������
)HE��������� YV�)OD��$WODQWLF � 0RRQ��&RXUWQH\�6YR]LORYD��0DUNHWD ��� : �������������������
0DU��������� &2/25$'2�0(6$ � -RKQVRQ��+DKQL�2OOLQJHU��$PDQGD ��� : �������������������
0DU��������� 7(;��$	0�.,1*69,//( � 9DVTXH]��.DODQL�3ROODUG��5\ODQ ��� : �����������
0DU��������� 8&/$ � 'HQDEXUJ��/H[\�%R\G��0DJJLH ��� / ������������
0DU��������� 67$1)25' � +RGHO��;RODQL�5RFNZHOO��%URRNH ��� : ������������
0DU��������� &$/,)251,$ � &DbR��6LHUUD�3HWHUV��.HQGDOO ��� : ������������
0DU��������� $5,=21$ � 5XVVHOO��$EE\�0F(OUR\��2OLYLD ��� : ������������
0DU��������� YV�3HSSHUGLQH � &OHUPRQW��.DWH�7KRPDV��0F.HQQD ��� / ������������
0DU��������� DW�/RQJ�%HDFK�6W� � *HPHQWHUD��0DOLD�+DJHQDK��7D\ORU ��� / �������������������
0DU��������� YV�&681 � *ULHJR��*DEULHOD�%URZQ��0D\D0D\ ��� : ������������
0DU��������� YV�7H[DV � +DVKPDQ��.DWLH�5REHUWVRQ��(PPD�*UDFH ��� : ������������
0DU��������� YV�)*&8 � 5RVDOHV��7ULQLW\�%HLVQHU��6KHOE\ ��� / �������������������
0DU��������� YV�:DVKLQJWRQ � :LOFRFN��/DXUHQ�0RQN�+HLGULFK��3LSHU ��� : ������������
0DU��������� YV�),8 � %LDQFKL��*LDGD�2UVL�7RWK��5HND ��� / �������������������
0DU��������� DW�7&8 � +DPOHWW��+DLOH\�.KPLO��$QKHOLQD ��� / �����������


